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Отчёт о проведении мастер-класса,
посвящённую
Дню отца.

  В нашей жизни очень много важных праздников. Но есть праздники особенные, которые пропитаны любовью, теплотой и нежностью - это праздники которые посвящены нашим родителям. Мама и папа в жизни каждого человека, являются самыми близкими и дорогими людьми. Чтобы поддержать традиции бережного отношения к женщине, закрепить семейные устои, появился праздник День матери, который празднуется в последнее воскресенье ноября . 
А  вот день отца во многих регионах России отмечался в разное время.  Праздник  был учрежден указом президента России только 4 октября 2021 года.  С этого времени в третье воскресенье октября отмечается День отца.  Этот день будет  отмечен во всём мире в знак признания вклада, который отцы вносят в жизнь своих детей. Этот день – ещё один повод вспомнить про традиционные семейные ценности.
День отца! Что ж поздравляем Замечательных мужчин.
Долголетия желаем,
Добрых дней и крепких сил.
Быть отцом – всегда почетно:
Ты – защитник и герой.
Этот подвиг благородный
Ты неси всегда с собой!
В начальных классах был проведен мастер- класс, посвящённый Дню отца. На этом мастер- классе учащиеся смогли подготовить памятные открытки для своих отцов. 
Участники мероприятия с огромным интересом и удовольствием принимали активное участие в изготовлении открыток к этому празднику, и с хорошим настроением забрали их домой, чтобы поздравить своих пап.
У каждого она получилась яркая, красочная, неповторимая. Как приятно будет папе получить открытку, сделанную своими руками!
Мастер-класс прошел в дружеской атмосфере творчества и вдохновения. Пусть эти милые открытки станут прекрасным дополнением к празднику, тем самым выражая свою любовь и заботу.
Провела мастер-класс: учитель начальных классов Алимагомедова А.Х.
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